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Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi yanlistir?

A) lim f(x) = f(—1) B) lim f(x)=0
X —» —1 Xx— 1

C) Iim f(x)=2 D) x = 4 te sureklidir.
X— =2

E) fim f(x) =2

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi yanlistir?

A) lim  f(x) = f(=3) B) lim f(x)=f(1)
X—=3 X— 1
C) x = 0 da stireklidir. D) x = 4 te sUreklidir.

E) x = =2 de sureksizdir.
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Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
—4, =3, -1, 1, 2, 3 noktalarinin kaginda limiti oldugu halde
siireksizdir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5



y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gére, f(x) fonksiyonu [-4, 4] arahiginda kag farkh
tam sayl degeri igin streklidir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4D,



